

重慶奉節轉型 告別「一煤獨大」格局



奉節三大產業之一臍橙，帶動30萬果農致富。本報重慶傳真

香港文匯報訊(記者 楊毅 重慶報導)三峽庫區重慶奉節縣多年來主要依靠煤炭支撐全縣經濟...

奉節縣委書記李光榮稱，通過調結構，房地產和建築業快速發展。該縣去年財政收入達到21.9億元...

李光榮表示，只有工業才能富縣，為此奉節圍繞資源抓能源工業、圍繞農業抓生態工業...

生態工業撐起「半壁江山」

在能源工業方面，奉節有火電、風電、水電。生態工業方面，紅豆杉加工項目、臍橙產業及油橄欖加工項目...

此外，奉節縣啟動物流園區、中心港口建設等，物流產業發展將大有可為。同時，境內有白帝城、天坑地縫、夔門、瞿塘峽等著名景區...

四川瀘州高新區升格國家級

重點打造高端裝備及生物醫藥等產業

香港文匯報訊(記者 周盼 成都報導)四川瀘州高新區上月正式獲准升格為國家高新技術產業開發區...



四川瀘州成為全省第二個新能源汽車推廣的城市，充電樁在瀘州高新區內生產。

據悉，瀘州高新區是在瀘州省級開區基礎上，2013年四川省政府批准更名為四川瀘州高新技術產業園區...

居全省開發區前列

據瀘州市科技和知識產權局人員介紹，瀘州高新區建區15年來充分依托區域產業優勢，搶抓對外開放的戰略機遇...

產業項目，包括北辰電力產業園、東生能源汽車電池、美國大集LED、中海油新能源投資項目等...

該負責人表示，成功升級後，瀘州高新區將在產業發展、項目支持、幫助中小企業融資和上市等方面享受更多的政策優惠...



今日頭條

河南少林欲開澳洲分寺 惹商業化疑雲

香港文匯報訊(記者 曹宇 河南報導)近日，有關少林寺在澳洲新南威爾士州肖爾黑文市(Shoalhaven)購置土地...

少林寺將在澳洲建立一所分寺

然而，若該項目正式敲定，最大的受害者將是澳洲。據肖爾黑文市市長喬安娜·加什說，該項目會提供900個工作崗位...

但值得注意的是，少林寺在海外開設分寺要三思而後行，面對國內外普遍存在少林商業化的質疑，少林寺必須潔身自愛...

黑龍江力推優質電煤 靠科技從源頭治霾

香港文匯報訊(記者 王欣欣 哈爾濱報導)記者近日從黑龍江省環保廳獲悉，今年黑龍江省將依靠科技從源頭治理霧霾...

據悉，今年黑龍江省繼續推廣使用型煤、清潔優質煤及清潔能源，東北地區最大的煤炭企業——黑龍江龍煤集團將保證穩定供應...

同時，全省加快城鎮燃氣和熱源基礎設施建設及老舊管網改造，縣級以上城市集中供熱普及率達到70%以上。加快淘汰小鍋爐...

尤猛軍任福建水利廳黨組書記

香港文匯報訊(記者 傅龍金 福州報導)福建省政府官網近日發佈人事調整決定，福建平潭綜合實驗區管委會黨工委副書記、管委會常務副主任尤猛軍出任福建省水利廳黨組書記...

尤猛軍小檔案 福建泉州永春縣人，曾任安溪縣委書記，晉江市長、市委書記，泉州市委常委、常務副市長等職...

免費進行婦女「兩癌」篩查

香港文匯報訊(記者 張麗利 吉林報導)由吉林省衛計委組織協調，吉林大學一院主辦發起的婦女「兩癌」暨乳腺癌和宮頸癌篩查大型公益活動...

首批80個PPP項目公布

香港文匯報訊(實習記者 牛琰 江西報導)江西省發改委日前召開新聞發佈會，公佈今年第一批80個政府和社會資本合作(PPP)項目...

銀川醫治傳染病吸毒者

香港文匯報訊(記者 王尚勇 寧夏報導)「我們能感覺到馮磊(化名)的絕望，剛進來時就是破罐子破摔，不配合治療。」記者近日從寧夏銀川強制隔離戒毒所傳染病收治大隊的王警官處獲悉...



山東南車四方輸出技術

山東青島的中國南車四方股份公司派出技術服務團隊，開始在阿根廷首都布宜諾斯艾利斯開展技術服務。將為阿根廷鐵路運營公司提供為期一年的城際動車組技術培訓和技術支持...

發現動物最早化石

香港文匯報訊(記者 霍蓉 雲南報導)日前，雲南寒武紀早期古生物化石群澄江生物群考古中，發現動物最早的化石紀錄，稀有的威瓦西亞蟲化石...

威瓦西亞蟲，是寒武紀大爆發時期出現的生物，身體背部覆蓋鱗狀硬片的奇特造型，使得科學家對它的動物系統分類位置中，一直存在爭議...

往返香港優惠機票僅700元

香港文匯報訊(記者 李欣 天津報導)為吸引更多旅客出行，自3月5日至6月30日，香港航空推出津—港優惠機票，提前45天預定，往返僅需700元人民幣...

烏市今年料建成強骨幹電網



烏魯木齊今年預計建成750千伏強骨幹電網。

香港文匯報訊(記者 馬晶晶 新疆報導)新疆首府烏魯木齊電網今年將全面加快主網建設，全力開展750千伏項目及配套項目前期工作...

烏魯木齊電力工作人員介紹，今年將重點強化配網規劃，加強配網建設改造，堅強配網網架，確保配網規劃與電網整體規劃協調...

今年烏魯木齊市重點工程還包括續建復工220千伏準噶爾、柴窩堡風電匯集站等17項工程...

協同京津合作發展教育

香港文匯報訊(記者 孔榮娣 河北報導)河北省教育廳廳長劉教民近日在該省教育工作會議上透露，今年河北教育部門將主動對接京津...

劉教民指出，2014年國家已經把統籌京津冀教育協同發展列入《京津冀協同發展規劃綱要》...

據悉，去年三地在項目合作方面已經取得一些成效，河北與天津簽訂了戰略合作協議，省級協同創新中心與京津高校、科研院所深度合作...

規範幹部操辦婚喪喜慶事宜

香港文匯報訊(記者 張鵬宇 內蒙古報導)內蒙古直屬機關工委最近印發《自治區直屬機關規範共產黨員領導幹部操辦婚喪喜慶事宜實施辦法》...

《實施辦法》的主要內容：一是操辦婚喪喜慶事宜可以邀請的對象範圍、操辦規模等；二是操辦時嚴格禁止的行為；三是明確規定要建立報告制度...